



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 48 (12082)

ВТОРНИК, 23 АПРЕЛЯ 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

Проекты профинансируют

Новая программа поддержки проектов благоустройства и развития инфраструктуры в населенных пунктах стартует в Волгоградской области. С ее помощью претворят в жизнь больше предложенных жителей. Главная составляющая программы — все проекты должны быть инициированы самими гражданами и одобрены общественностью путем онлайн-голосования. В районах области уже начали сбор заявок, в этом году на реализацию программы из бюджета региона направят 49 миллионов рублей.

По информации комитета финансов Волгоградской области, практика инициативного бюджетирования, когда местные жители сами участвуют в выборе проектов для финансирования государством, уже получила широкое распространение в субъектах РФ. Сейчас ее механизмы внедряются и на территории Волгоградской области.

Программа потенциально охватывает все населенные пункты региона, включая городские округа. Участие в ней позволит на местах решить приоритетные, по мнению жителей, локальные задачи благоустройства, ремонта или строительства социально значимых объектов, модернизации коммунальных систем и так далее.

Инициативная группа на сходе решает, какой объект социальной инфраструктуры наиболее необходим, формирует заявку, которая проходит систему отбора сначала на муниципальном, а затем на региональном уровнях. Следующий этап — конкурсный отбор путем голосования. Для этих целей будет запущен специализированный портал, на котором каждый желающий в режиме онлайн сможет отдать свой голос за понравившийся ему проект. На реализацию предложенных граждан из областного бюджета направят дотации, по условиям конкурса доля софинансирования муниципального образования и городского округа не должна быть ниже региональной.

Напомним, в Волгоградской области уже действует ряд целевых программ господдержки проектов благоустройства и развития муниципальных образований. Новая для региона технология инициативного бюджетирования позволит вовлечь большее число жителей региона в реализацию проектов, повысить ответственность за принимаемые решения, сформировать конструктивную гражданскую позицию.

Татьяна ЗУБКОВА.

• Человек и его дело

Добросовестно, точно, старательно

Начальник Ларинского почтового отделения М.И.Козловцева в работе и в жизни руководствуется одинаковыми принципами



Несмотря на то, что многие обычные бытовые дела, вроде отправки письма другу или оплаты коммунальных платежей, в наше время все чаще можно выполнить, прибегнув к помощи цифрового мира и, фактически, не выходя из дома, услуги «Почты России» не стали менее актуальными. Особенно это касается жителей глубинки, то есть, нас с вами. Спрос на различные уникальные товары растет, мы все чаще заказываем что-то через интернет, поток посылок увеличивается. Так что даже в небольшом почтовом отделении, по словам Марины Ивановны Козловцевой, есть, чем заняться.

Более пятнадцати лет она руководит Ларинским почтовым отделением. Марина Ивановна по образованию

бухгалтер, и поначалу думала, что ей будет очень тяжело вникать в такую необычную работу. Но она буквально за две недели освоила все основные нюансы.

— Сейчас, кстати, работать стало намного легче, — объясняет М.И. Козловцева. — Раньше мы все считали вручную, выписывали просто огромную кучу различных бумаг, было очень много волокиты. С появлением компьютеров множество задач просто сошло на «нет». Работы, конечно, меньше не стало, просто исчезло все лишнее. Мы все также занимаемся приемом коммунальных платежей, выдачей огромного количества посылок, приходящих, в том числе, из-за границы; работаем с заказной корреспонденцией и прессой. Кстати, больше всего жители Ларинского сельского поселения любят газету «Прихоперье».

Нам, сотрудникам газеты, такую новость слышать, конечно же, очень приятно. Но вернемся к нашей героине. Важно отметить, что ее супруг Александр Викторович уже два года работает почтальоном в том же почтовом отделении, что и Марина Ивановна. Всего в отделении два почтальона и, по словам руководителя, они отлично справляются со своими обязанностями.

Разумеется, как и любой житель сельской местности, Марина Ивановна не ограничивает себя только работой. В свободное время она трудится и дома, у четы Козловцевых очень большое хозяйство: коровы, бычки, птица... В общем, дел невпроворот. Активно помогает своим родителям старший сын Дмитрий, а младший Евгений сейчас учится в Волгограде в колледже МЧС России.

Остается пожелать Марине Ивановне удачи во всех ее делах, тем более, что сотрудники СМИ и «Почты России» делают одно общее дело — доносят интересную информацию до простых людей.

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

• Образование

«Точка роста»

В Алексеевской школе организуют профильный центр с таким названием

По данным областной пресс-службы, 56 школ Волгоградской области получат в 2019 году дополнительную поддержку на создание современных условий для учеников. В центрах цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» дети смогут заниматься как по общеобразовательным программам, так и дополнительным развивающим программам. В нашем районе такой профильный центр появится в МБОУ Алексеевской СШ.

По данным комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, за год курсы технологии освоит порядка 12 тысяч учеников; более 5 тысяч — погрузятся в математику; основами безопасности жизнедеятельности будут заниматься свыше 4 тысяч человек; почти 10 тысяч посетят занятия по дополнительным общеразвивающим программам.

В классах подключат современное оборудование — шлем виртуальной реальности, квадрокоптер, тренажеры-манекены для оказания первой помощи. Во внеурочное время «Точка роста» станет местом для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности. Сегодня прорабатывается индивидуальный дизайн-проект помещений, летом работы по ремонту и оснащению центров войдут в активную фазу.

Как сообщили в отделе образования Алексеевского района, на сегодняшний день в Алексеевской школе уже определены два класса под профильный центр «Точка роста», где будут проведены все необходимые ремонтные и подготовительные работы. Все оборудо-

вание поступит централизованно из области в ближайшие месяцы. И уже с нового учебного года центр заработает. Обучаться в нем смогут не только ребята из районного центра, но и из других школ района.

Организация инновационных площадок в сельских учреждениях ведется в рамках реализации регионального проекта «Современная школа», который входит в национальный проект «Образование». Главная задача на пять лет — создание современной среды обучения, в том числе для ранней профориентации школьников; поддержка талантливых и одаренных детей; развитие института наставничества. Напомним, до 2024 года в регионе будут воплощены в жизнь порядка тысячи инициатив — по основным направлениям губернатор Андрей Бочаров заручился поддержкой президента РФ.

Наталья ГОЛУБЕВА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Сезон активных дорожных работ

Как сообщает пресс-служба областной администрации, Волгоградская область входит в сезон активных дорожных работ. В регионе завершены аукционные процедуры и определены подрядчики по 19 региональным дорожным объектам. После подписания контрактов и с установлением благоприятной погоды здесь стартуют ремонтные работы. В 11 районах Волгоградской области в порядок приведут около 200 километров асфальтированного полотна, которое в первую очередь нуждается в ремонте. В список первоочередных объектов вошла и автодорога «Урюпинск — Дубовский — Алексеевская» — более 2 километров дорожного покрытия будет отремонтировано в районе Помалинской горы. Напомним, восстановление дорожно-транспортной инфраструктуры является приоритетом в работе региональных властей с 2014 года. За пять лет ремонт, реконструкция и строительство охватили 1,6 тысячи километров сети — таких объемов область не видела с советских времен.

В природных парках - режим

С приходом весны число посетителей в природных парках Волгоградской области возрастает в разы. По данным информгентства РИАЦ, многих посетителей природных парков Волгоградской области штрафуют за нарушения. Движение на автомобилях вне дорог общего пользования на особо охраняемых природных территориях — наиболее частое нарушение, которое фиксируется во время рейдов. Зачастую туристы и местные жители не хотят соблюдать правило по запрету сбора редких и краснокнижных видов, срывают первоцветы, нанося непоправимый вред популяциям. Во время каждого рейда сотрудники природных парков проводят разъяснительную работу. Волгоградцев и гостей региона информируют о необходимости охраны редких первоцветов и административном наказании — в случае нарушения требований законодательства виновному грозит штраф от 2,5 до 5 тысяч рублей. В этом году во всех природных парках продолжится работа по установке информационных аншлагов в местах произрастания краснокнижных растений. Специалисты призывают обращать внимание на щиты с информацией о действующем в парке охранном режиме. Сотрудники природного парка «Нижнехоперский» уже запланировали рейдовые мероприятия в районе озера Лотосовое в пойме и Пионовый луг Алексеевского района — в конце апреля здесь начинается цветение краснокнижного пиона тонколистного.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

23.04 - Александр, Григорий, Дмитрий, Максим, Федор.

24.04 - Николай, Петр, Савва, Яков.

Полезные советы

• Удалить стойкий запах чеснока с рук можно, потеряв их о любую нержавеющую поверхность.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Администрация Волгоградской области и TELE2 подписали соглашение о сотрудничестве.
- В селах Волгоградской области появится 2,5 млн. новых рабочих мест.
- Госдума ужесточила наказание за побег с места ДТП.
- Проблема потребления насвая среди детей и подростков.

СОЛНЦЕ

Восход:06:02

Заход:20:17

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 79%.

ПОГОДА

СРЕДА, 24 апреля: температура +3...+15, давление 767 мм, ветер С-З, 2-4 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 25 апреля: темп. +8...+16, давление 767 мм, ветер С-З, 3-5 м/сек.



rp5.ru

• Местное самоуправление

**Соблюдать Правила благоустройства
обязаны все**

Если не хочешь стать объектом пристального внимания административной комиссии, наведи порядок у себя во дворе и на прилегающей к нему территории



Законом Российской Федерации предписано, что Правила благоустройства обязаны соблюдать все. Районная власть и администрации сельских поселений заботятся о благоустройстве подведомственных территорий. Но и каждому из нас необходимо быть ответственным гражданином – следить за порядком и чистотой в своем дворе, рядом с ним и не мусорить в общественных местах. Ведь только благодаря совместным усилиям мы сможем жить в благоприятных и комфортных условиях.

Казалось бы, прописные истины, но далеко не все их соблюдают. В свое время Правила благоустройства и санитарного содержания территорий поселений были разработаны для того, чтобы все – и власть, и население – вносили посильную лепту в поддержание чистоты и порядка на территориях проживания. К нарушителям этих правил применяются меры административного воздействия. Одним из контролирующих органов является административная комиссия.

С приходом весны у административных комиссий работы значительно прибавилось, – отметил секретарь административной ко-

миссии Алексеевского муниципального района Я.Е.Агапов. – Теперь на первый план выходят вопросы благоустройства. Это, в первую очередь, контроль за соблюдением правил благоустройства придомовых территорий и за наведением порядка в зонах общего пользования, контроль за благоустроенностью территорий, прилегающих к торговым точкам и объектам социальной сферы. Ответственность за нарушение правил благоустройства территорий сельских поселений устанавливается в соответствии с Кодексом Волгоградской области об административной ответственности. Ситуация с порядком в черте населенных пунктов теперь будет регулярно отслеживаться в течение всего теплого времени года, т.е. до самой глубокой осени.

Наша «районка» ежегодно печатает материал, в котором называет наиболее распространенные нарушения Правил благоустройства, совершаемые жителями наших станций и хуторов. Сегодня секретарь административной комиссии Алексеевского муниципального района Я.Е.Агапов вновь дает соответствующие пояснения, чтобы люди знали о своих обязанностях в рамках Правил благоустройства, а также и о наказании за их нарушение.

В каждом сельском поселении утверждены свои Правила благоустройства, но есть общие положения, которые необходимо выполнять всем и повсеместно. Нельзя на прилегающей к домовладению территории складировать мусор и отходы от домашнего скота и птицы. Песок, глину и другие строительные материалы можно складировать на прилегающей территории домовладения только на определенное для этого время, прописанное в Правилах благоустройства населенного пункта, а на более длительный срок – с разрешения администрации сельского поселения. Нарушение этого правила для гражданина может обернуться предупреждением или штрафом от 500 до 4000 рублей.

Кодекс Волгоградской области об административной ответственности запрещает загрязнение территорий, связанных с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств. Под нарушение попадает также и мойка машины, наезд, стоянка транспортных средств, в том числе и разукрупленных, на спортивных и детских площадках, газонах, участках с зелеными насаждениями, участках без твердого покрытия в зонах застройки многоквартирных жилых домов, на проезжей части дворовых территорий. В этом случае к нарушителю будет применено административное взыскание в виде штрафа от одной до четырех тысяч рублей.

Каждый из нас хочет жить и растить своих детей в благоприятных и комфортных условиях. Поэтому соблюдать Правила благоустройства обязаны все. Это поможет сделать наш район еще краше, а гражданам – избежать проблем и неприятного общения с контролирующим органом местного самоуправления, т.е. с административной комиссией.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.

• Вестник прокуратуры

**Возбуждены административные
производства**

Надзорные органы проверили хозяйствующих субъектов, оказывающих гражданам услуги по газоснабжению

Мониторинг последних месяцев свидетельствует о том, что широко распространение получили случаи ненадлежащей эксплуатации газоиспользующего оборудования, самовольной установки газовых приборов, что способствует возникновению аварийных ситуаций, угрожающих жизни и здоровью граждан.

Прокуратурой Алексеевского района была проведена проверка исполнения законодательства в анализируемой сфере, по результатам которой нарушения законодательства о газоснабжении вскрыты в деятельности МУП «Алексеевское районное архитектурно-планировочное бюро».

Так, одним из видов деятельности муниципального предприятия является распределение газообразного топлива по газораспределительным сетям. Являясь специализированной организацией, МУП

«Алексеевское РАПБ» заключает договоры по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования. Однако, в нарушение п. 43 Правил пользования газом, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования», МУП «Алексеевское РАПБ» в 2017 и 2018 годах техническое обслуживание внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования не осуществляло, акты о проведении обслуживания за указанный период не составлялись.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района 30.01.2019 года в отношении МУП «Алексеевское районное архитектурно-планировочное бюро», а также его директора возбуждены

административные производства по ч. 1 ст. 9.23 КоАП РФ, внесено представление.

21.03.2019 года должностное и юридическое лицо инспекцией государственного жилищного надзора Волгоградской области были привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 9.23 КоАП РФ. Выявленные нарушения устранены.

Напоминаем собственникам жилых помещений о необходимости поддерживать в надлежащем состоянии газоиспользующее оборудование, проводить его ремонт и техническое обследование во избежание аварийных ситуаций. Обо всех случаях нарушений со стороны специализированных организаций сообщать в прокуратуру Алексеевского района.

Ю.М.МОСКВИТИНА,
заместитель прокурора
Алексеевского района
Волгоградской области.

• Итоги работы

**О безопасности детей
должны заботиться
взрослые**

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Волгоградской области провела анализ сведений о гибели несовершеннолетних в 2018 году

В регионе наблюдается рост гибели (смерти) несовершеннолетних от внешних, неестественных причин. По сведениям, представленным комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных районов, городских округов Волгоградской области, районов города Волгограда, в 2018 году допущено 111 фактов гибели детей, в 2017 году – 83 факта. К сожалению, Алексеевский район также попал в эту страшную статистику. За минувший год у нас один ребенок погиб от рук взрослого, еще один – покончил жизнь самоубийством.

Комиссия отмечает, что основной причиной гибели несовершеннолетних на территории Волгоградской области является нарушение правил дорожного движения при различных обстоятельствах: при перевозке детей в качестве пассажиров транспортных средств, когда дети являются пешеходами или управляют велосипедами.

По информации Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения ГУ МВД России по Волгоградской области, в результате дорожно-транспортных происшествий на территории региона погибло 24 несовершеннолетних (АППГ – 15). Гибель детей в результате ДТП зарегистрирована на территории самого г.Волгограда и 12 муниципальных районов. Всего за 12 месяцев 2018 года на территории Волгоградской области зарегистрировано 404 дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков, в результате которых 460 несовершеннолетних получили травмы. За минувший год на железнодорожных магистралях области зарегистрировано 4 факта детского травматизма (АППГ -1). Из них три факта со смертельным исходом.

Участились случаи травмирования подростков, которые слушают музыку в наушниках, находясь в зоне повышенной опасности. Популярны среди несовершеннолетних и такие движения, как «заценинг» и «руфрайдинг». Молодые люди, в том числе и несовершеннолетние, ездят на крышах электропоездов, межвагонных сцепках, записывают себя на видео и выкладывают отснятые сюжеты на своих сайтах. Молодежь подвергает свою жизнь смертельной опасности дважды: в результате падения с подвижного состава и при получении электротравмы от поражения электротокотом контактной сети.

В 2018 году серьезной проблемой стала гибель и травмирование детей в результате пожаров. На территории региона в огне погибло 16 несовершеннолетних (АППГ – 7) из 9 районов области. Причиной пожаров с гибелью детей по-прежнему остается несоблюдение взрослыми правил пожарной безопасности. В большинстве случаев возгорания в домах происходили в отсутствие родителей, оставивших без присмотра своих детей при заведомо неисправной электропроводке.

По информации ГУ МВД России по Волгоградской области в течение 2018 года в регионе зарегистрировано 11 случаев оконченных суицидов

несовершеннолетних (один из них произошел в нашем районе). В трех случаях погибли дети в возрасте от 10 до 14 лет, в 8 случаях – от 15 до 18 лет. Из 11 несовершеннолетних, покончивших жизнь самоубийством, двое воспитывались в неполных семьях, 8 – в полной благополучной семье, 1 – в опекаемой. Согласно свертке, проведенной с комитетом здравоохранения Волгоградской области, на территории региона зарегистрировано 29 суицидальных попыток несовершеннолетних.

По-прежнему высоким остается уровень младенческой смертности. В отчетном периоде зарегистрировано 16 случаев смерти малышей в результате механической асфиксии (АППГ – 11).

Комиссия отмечает широкую распространенность случаев гибели детей в результате совершения преступлений законными представителями (иными взрослыми лицами) в отношении несовершеннолетних. В отчетном периоде от преступных посягательств погибло 11 детей (АППГ – 7), один из них – из Алексеевского района.

В преддверии наступления теплого времени особую актуальность приобретает анализ причин и условий гибели детей на водоемах. В 2018 году на территории Волгоградской области в результате утопления погибло 11 несовершеннолетних (АППГ – 12). Причем, двое из них захлебнулись при купании в детском надувном бассейне. Основной причиной гибели несовершеннолетних является отсутствие контроля родителей за местонахождением своих детей, в основном во время летних каникул и в выходные дни.

В 2018 году значительно участились трагические случаи падения детей из окон, на которых установлены москитные сетки. В истекшем году 3 детей погибли в результате падения из окна (АППГ – 3).

В отчетном периоде на территории региона зарегистрировано 7 фактов гибели несовершеннолетних в результате отравлений (АППГ – 7): пять подростков погибли от отравления алкогольной продукцией и психоактивными веществами; один ребенок умер в результате отравления медицинским препаратом; один несовершеннолетний погиб в результате отравления грибами. В 2018 году 3 несовершеннолетних погибли вследствие падения в выгребные ямы и отравления газом при чистке выгребной ямы.

Проведенный областной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав анализ причин и условий гибели детей был рассмотрен на одном из последних заседаний районной КДНиЗП и доведен до всех субъектов профилактики Алексеевского района. По данному анализу районной комиссией было принято решение усилить эффективность профилактической работы с многодетными семьями и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации, по вопросам организации безопасной среды для несовершеннолетних.

С.А.БОРМАТЕНКО,
секретарь комиссии
по делам несовершеннолетних
и защите их прав Алексеевского
муниципального района.

• Агропром

ВЫБИРАЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЕ, ВЫБИРАЙ СВОЕ

В настоящее время подсолнечник является одной из наиболее рентабельных сельскохозяйственных культур, возделываемых на полях Волгоградской области, в том числе и в Алексеевском районе. Продукт данной культуры - подсолнечное масло занимает ведущее место на мировом сельскохозяйственном рынке. Естественно, что аграрии из года в год отводят в структуре посевных площадей все большую часть пашни под выращивание именно подсолнечника. При этом важно учитывать один из главных показателей прибыльного производства - урожайность маслосемян, которая достигается не только за счет культуры земледелия, но и за счет научной селекции.

Именно селекцией подсолнечника занимается ООО «Солнечная страна» из Новоаннинского района Волгоградской области. Предлагаемые компанией на рынок семян гибриды подсолнечника представляют непосредственный интерес для земледельцев нашего региона. Вот что рассказал корреспонденту газеты «Прихоперье» директор ООО «Солнечная страна» Александр Владимирович Болдырев в беседе, проходившей на опытных делянках, закладываемых ежегодно в хозяйстве ООО АПК СОКОЛ из п. Красный Октябрь:

- Сельскохозяйственная продукция отечественного производства в настоящее время практически не уступает импортной и полностью соответствует мировым стандартам. В том числе процесс импортозамещения активно проводится и на рынке семян. Российские селекционеры и семеноводы представляют достойную альтернативу иностранным гибридам.

ООО «Солнечная страна» работает на рынке производства и продажи семян с 2000 года. Предприятие тесно сотрудничает с Всероссийским научно-исследовательским институтом масличных культур имени В.С. Пустовойта (г. Краснодар), несколькими опытными станциями в разных регионах России. Мы имеем свои посевы и участки гибридизации.

ООО «Солнечная страна» гаранти-

рует высокое качество новоаннинских гибридов, доказательством чему служит широкая география их продаж, охватывающая более двадцати регионов России. наших партнеров в полной мере устраивает соотношение цены и качества у посевных материалов. Гибриды в течение почти двух десятков лет по-



Дмитрий Иванович Панин, руководитель ООО «АПК «СОКОЛ» (п.Красный Октябрь):

- С ООО «Солнечная страна» я сотрудничаю не первый год. Начав заниматься земледелием в родном поселке, при выращивании подсолнечника сделал ставку на гибриды «Солнечной страны» и уверенно могу сказать, что не прогадал. Ежегодно мы получаем не менее 14 центнеров маслосемян с одного гектара, даже при засушливых погодных условиях. Как правильно отметил А.В.Болдырев, соотношение «цена-качество» будет приемлемо для всех хозяйств Алексеевского района. А урожайность гарантирована, что подтверждается многолетними показателями нашего хозяйства.

Если у кого-то из руководителей вызовет интерес, то вы можете приехать в наше хозяйство, и мы ознакомим вас с ходом вегетации различных гибридов ООО «Солнечная страна» на наших полях. Выбирайте отечественные районированные семена и будете с прибылью.

жительно зарекомендовали себя как в северных регионах РФ, так и в Поволжье, и на Урале. Сегодня аграриям требуются сорта и гибриды, обладающие генетической устойчивостью к существующим расам заразики. Мы создали такие гибриды. В 2017 году прошел испытания скороспелый гибрид «Клеопатра», устойчивый к пяти расам заразики. А в этом году мы передали на испытания еще два гибрида, устойчивых уже к семи расам заразики, «Корону» и «Жемчужину». Отлично отметить, что 2017 году, на традиционной Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень» гибрид подсолнечника «Маркиз» был удостоен золотой медали, а начальник отдела первичного семеноводства ООО Роман Назаров был награжден правительственной медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

У руководства «Солнечной страны» есть огромный стимул для качественной работы, который заключается в острой конкуренции на российском рынке семян. Предложение здесь в разы превышает спрос. По прежнему активны

поставщики зарубежных гибридов подсолнечника - представители крупных транснациональных компаний. Они обещают аграриям фантастические хозяйственно-полезные характеристики своего материала. Но практика показывает иную картину. За десятки лет, несмотря на широкое внедрение им-

портных гибридов, урожайности не изменилась в сторону роста ни в одном регионе Российской Федерации. Это может констатировать любой сельхозтоваропроизводитель, занимающийся выращиванием подсолнечника на своих полях, использующий иностранные гибриды, проанализировав многолетние данные по хозяйству. Какой была урожайность подсолнечника тридцать лет назад, до внедрения зарубежных гибридов, такой же, по большому счету, она и осталась. И это при том, что иностранные гибриды, как более дорогие, наши аграрии высевают на лучших полях и создают им условия наибольшего благоприятствования. Отсюда можно сделать вывод, что внедрение иностранных гибридов не оправдано экономически, а также с точки зрения роста урожайности. И это вовсе не показатель патри-

тизм. Подсолнечник считается одной из стратегических и наиболее прибыльных культур отечественного производства. По сравнению с доперестроечными годами площади его посевов в РФ увеличились в два раза. Я знаю, что и в Алексеевском районе они значительны, порядка 30 тысяч засеваемых гектаров, около трети всей посевной площади. Наша Волгоградская область занимает пятое место в стране по производству подсолнечника. По массовости возделывания эта культура уступает только пшенице. На волгоградских посевных площадях сегодня используется 147 (!) сортов и гибридов подсолнечника.

На предприятии многое делается для улучшения качества посевного материала. Регулярно производится техническое перевооружение завода по калибровке семян, устанавливается более производительное оборудование. В прошлом году были приобретены фотосепаратор и калибратор, позволяющие получать семена самого высокого качества. Продукция завода сертифицируется и отгружается потребителям в бумажных мешках весом по 10 килограммов. Семена полностью подготовлены к посеву - откалиброваны и протравлены. Продукция ООО «Солнечная страна» проходит регулярный контроль в Россельхозцентре и полностью соответствует ГОСТу.

Цена на семена умеренная, возможна рассрочка платежа. Также проводится акция, скидки до 40%.

Наша главная цель - обеспечить сельхозпроизводителей, в том числе и Алексеевского района, высококачественными и недорогими отечественными семенами и тем самым повысить культуру земледелия. Мы - патриоты своей страны. Мы научились работать в рыночных условиях. Но если на федеральном уровне говорится об обеспечении продовольственной безопасности страны, то все аграрии должны понимать, что не менее 70% доли рынка семян должно оставаться за отечественными семеноводами.

На правах рекламы.

Контакты ООО «Солнечная страна»

Адрес: 403951, Волгоградская область, г.Новоаннинский, ул.Ленина,175.

Телефоны: +7(84447) 3-22-71, +7 (84447) 3-12-11, +7 (84447) 3-16-84.

E-mail:sunland@list.ru

• Важно знать

Будьте бдительны!

Мошенники постоянно изыскивают все новые варианты хищения чужого имущества

Не открывайте незнакомым людям, даже если они представляются работниками социальных служб, ЖКХ, поликлиники и т.д. До того, как открыть дверь незнакомцу, позвоните в названную им организацию и уточните, направляли ли оттуда к вам специалиста. Запишите все нужные телефоны заранее. Телефоны социальных служб можно узнать в единой бесплатной справочной службе 09.

Не доверяйте, если Вам сообщают, что ваш родственник или знакомый попал в беду, и срочно нужна финансовая помощь. Это обман! Техника сегодня позволяет даже подделывать голос человека. Обязательно перезвоните близкому человеку или его окружению, узнайте, все ли у него в порядке. Позвоните в полицию, больницу, уточните, действительно ли родственник находится там. Сообщите о попытке мошенничества в полицию.

Вам поступил телефонный звонок или смс-сообщение, в которых сообщается о выигрыше, блокировке банковской карты, просьбе перечислить деньги знакомому, внести предоплату, отправить смс-сообщение для перехода на более выгодный тариф. Не перезванивайте на номер звонившего, не принимайте никаких мер, не связавшись с официальными представителями указанной организации! Не открывайте в телефоне сомнительные ссылки из сообщений, используйте антивирусные программы!

ГУ МВД России по Волгоградской области.

• Служба 01

Убирая двор, не забывайте о правилах пожарной безопасности

МЧС напоминает владельцам дачных участков и частных домовладений: при проведении садовых работ строго соблюдайте требования пожарной безопасности

С началом сезонного потепления традиционно начинаются и мероприятия по уборке садовых участков и территорий, прилегающих к частным домовладениям. Такая деятельность часто сопровождается розжигом костра, палом сухой прошлогодней растительности и мусора. Чтобы подобная уборка не обернулась трагедией, связанной с разгулом огненной стихии, сотрудники ГУ МЧС России по Волгоградской области напоминают о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности.

Проведение весенней уборки прилегающей территории от сухой прошлогодней растительности и мусора - это не только хорошая, но и необходимая для безопасности самих жителей традиция. Ведь под воздействием неблагоприятных природных факторов и случайной искры трава, камыш или мусор вблизи строения может стать источником пожара. Однако и во время уборки территории недопустимо забывать о правилах пожарной безопасности.

Владельцы приусадебных участков должны осознавать, что банальная беспечность при обращении с огнем в ходе проведения уборки территории может привести к крупным возгораниям с последующим переходом огня на хозяйственные и жилые строения, а также может создать угрозу жизни и здоровью людей. Поэтому, находясь на природе или на приусадебных участках, следует строго соблюдать требования пожарной безопасности:

- при разведении костров используйте места вдали от кустарников, скошенной травы, низко свисающих крон деревьев;

- не разводите костры в лесопосадках, находящихся вблизи полей с сельскохозяйственными культурами;

- не поджигайте камыш и мусор, не выжигайте сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях;

- не бросайте горящие спички, непотушенные сигареты, тлеющую ветошь;

- не оставляйте костер без присмотра;

- на приусадебном участке необходимо иметь емкость с водой или песком для экстренного тушения возгорания;



- следует знать, что разведение костра недопустимо на расстоянии не менее чем на 50 метров от строений.

Сотрудники Главного управления МЧС России по Волгоградской области призывают граждан к сознательности. Необходимо: исключить пал сухой растительности и мусора, розжиг костра, особенно в ветреную погоду, быть предельно внимательными при обращении с огнем, неукоснительно соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, а также оперативно сообщать обо всех фактах возгорания в пожарную охрану по телефону «101».

В.М.СИМОНОВ,
инспектор ОНДиПР по Алексеевскому, Киквидзенскому и Новоаннинскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Волгоградской области,
лейтенант внутренней службы.

• Новости АПК

В регионе продолжается весенняя посевная кампания

По данным областной пресс-службы, более 56 тысяч гектаров зерновых и свыше 23 тысяч гектаров технических культур засеяно в Волгоградской области с начала весенней посевной. Высокую готовность к посевной обеспечило своевременное доведение до аграриев средств господдержки. В соответствии с задачей, поставленной главой региона Андреем Бочаровым, яровыми планируется занять порядка 1,5 миллиона гектаров.

По информации областного комитета сельского хозяйства, к середине апреля проведен весенний сев зерновых на площади 56,2 тысячи гектаров, из которых 51 тысяча приходится на ячмень; 2,9 тысячи — на яровую пшеницу; около 2 тысяч — на овес, горох и сорго. Работы продолжают — потребность в семенах яровых зерновых культур закрыта в полном объеме. Еще более 23 тысяч гектаров засеяны техническими культурами, в том числе 17,7 тысячи заняла горчица; 5,5 тысячи — сафлор и лен. Также аграрии приступили к севу многолетних трав, используемых для создания кормовой базы.

Напомним, в этом году в ходе весенних полевых работ планируется засеять около 700 тысяч гектаров зерновыми, 716 тысяч гектаров — техническими культурами, из которых более 86% составит подсолнечник; кормовые культуры займут 104 тысячи гектаров.

Отметим, весь комплекс работ выполняется в соответствии с задачами, поставленными губернатором Андреем Бочаровым на заседании Совета Волгоградской области по вопросам развития сельских территорий и АПК. Общая посевная площадь составит в 2019 году 3,1 миллиона гектаров, из которых 2,2 миллиона отведены под выращивание зерновых. Такая структура позволит достичь целевых показателей, установленных на федеральном уровне, увеличить производство качественного зерна, которое востребовано на экспорт.

Также в муниципальных районах области продолжается боронование почвы и озимых культур — в настоящее время работы проведены на площади 1,4 миллиона гектаров. Для сравнения — на аналогичную дату прошлого года этот показатель составлял 150,5 тысячи гектаров. С целью получения качественного зерна пшеницы аграрии проводят подкормку озимых — работами уже охвачены 515,4 тысячи гектаров.

Добавим, в этом году Волгоградская область стала лидером среди других субъектов РФ по срокам доведения сельхозтоваропроизводителям несвязанной поддержки. Запланированные средства — 606 миллионов рублей — в полном объеме были направлены аграриям до начала сезонных работ, что позволило обеспечить хозяйства семенами, удобрениями, ГСМ и запчастями для ремонта сельхозтехники.

Наш корр.

• Новости спорта

Итоги: наши на 5-м месте

11 – 13 апреля 2019 в г. Волжском прошла 44 спартакиада молодежи Волгоградской области допризывного возраста

В соревнованиях приняла участие команда спортсменов из 23-х районов региона. Показать свое мастерство на спартакиаде приехали юноши 2002 – 2004 годов рождения.

Алексеевский район представляли Родион Токарев, Федор Матвиенко (п. Красный Октябрь), Алексей Елисеев (х. Поляновский), Данила Кабанов (х. Стеженский), Богдан Коваленко (х. Рябовский), Матвей Сальников (ст. Усть-Бузулукская) и братья Сергей и Николай Карелины (учащиеся Алексеевского ККК).

В комплексном командном первенстве наши парни заняли 5-е место. По видам спорта были показаны следующие результаты: в плавании – 19 место, в беге на 100 метров и в стрельбе – 9 место, в метании гранаты – 8 место. А вот в подтягивании и беге на 3 000 метров алексеевцам не было равных. В обоих случаях наши ребята заняли первые места.

В личном первенстве пять человек из команды стали обладателями медалей: Родион Токарев занял первое место в подтягивании (37 раз). Данила Кабанов с результатом 28 раз был вторым. В беге на 3 000



метров Сергей Карелин занял второе место с результатом 10 минут 48 секунд, а Федор Матвиенко на этой же дистанции с результатом 11 минут 5 секунд был третьим. В сдаче нормативов ГТО Богдан Коваленко, набравший 396 очков, занял третье место.

Этим ребятам на закрытии спартакиады были вручены грамоты и медали, а в командном первенстве за победные места в под-

тягивании и беге на 3 000 метров наши юноши получили кубки и грамоты. Также все участники команды от отдела по делам МСК и СП администрации Алексеевского муниципального района были награждены медалями за успешное выступление на спартакиаде.

С.В. ДЕРЮГИН,
зам. начальника
отдела МСК и СП.
Фото автора.

• Налоговая сообщает



Об обязательности применения контрольно-кассовой техники

С 01.07.2019 обязаны применять ККТ следующие категории налогоплательщиков:

- организации и индивидуальные предприниматели, выполняющие работы или оказывающие услуги населению;

- индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) и патентную систему налогообложения, работающие в сфере торговли или общепита без наемных работников;

- индивидуальные предприниматели без наемных работников, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов;
- организации и индивидуальные предприниматели при продаже в салоне транспортного средства билетов для проезда в общественном транспорте.

С 01.07.2019 ККТ необходимо применять также:

- организациям и индивидуальным предпринимателям при осуществлении расчетов с физическими лицами в безналичном порядке;
- при предоставлении платы за жилое помещение и коммунальные услуги, включая взносы на капре-

монт;

- при осуществлении зачета и возврата предварительной оплаты и (или) авансов;
- при предоставлении займов для оплаты товаров, работ, услуг;
- при предоставлении или получении иного встречного предоставления за товары, работы.

Обращаем внимание, что наиболее комфортным периодом регистрации ККТ для вышеуказанных групп налогоплательщиков является апрель-май текущего года.

Регистрация ККТ в указанный период позволит налогоплательщику избежать риска несоблюдения требований законодательства о применении ККТ, которые могут являться основанием для мотивированного обращения покупателей (клиентов) в налоговые органы.

Основными причинами допущения нарушений со стороны налогоплательщика могут явиться неподготовленность персонала, а также отсутствие должного технического оснащения. К решению данных вопросов необходимо подойти уже сейчас.

На рынке в широком ценовом диапазоне представлены разнообразные по своим техническим характеристикам модели ККТ, ориентированные под различные условия ведения бизнеса. На текущем этапе

проведения реформы дефицит ККТ отсутствует.

Для индивидуальных предпринимателей предусмотрена возможность уменьшения суммы налога, уплачиваемого в связи с применением ПСН или ЕНВД, на сумму расходов по приобретению ККТ, в размере не более 18 000 рублей.

Во всех налоговых органах Волгоградской области продолжают работу «открытые классы» по разъяснению вопросов, связанных с действующим порядком регистрации и применения ККТ (еженедельно каждую среду с 15:00 до 17:00).

Дополнительно обращаем внимание, что на официальном сайте ФНС России в сети Интернет в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники» размещена справочная информация о действующем порядке регистрации и применении ККТ, в т.ч. о моделях ККТ, соответствующей требованиям законодательства, сведения о выданных разрешениях на обработку фискальных данных, ответы на часто задаваемые вопросы и иные информационные материалы.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области.

• Росреестр сообщает

Порядок оформления жилых домов

Управление Росреестра по Волгоградской области напоминает гражданам о том, что 1 марта 2019 года изменился упрощенный порядок оформления жилых домов на земельных участках, предоставленных для ведения подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства.

Государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав на указанные объекты недвижимости с указанной датой будут осуществляться после направления соответствующих уведомлений - о планируемом строительстве или реконструкции и об окончании строительства или реконструкции.

Чтобы оформить жилой дом после 1 марта 2019 года, необходимо осуществить следующие действия:

1. Подать в орган местного самоуправления (можно через МФЦ) уведомление о начале планируемого строительства, указав конкретные характеристики дома. При этом к уведомлению должны быть приложены необходимые документы (правоустанавливающий документ на землю, документ, подтверждающий полномочия представителя, описание внешнего облика объекта недвижимости, если он будет возводиться в границах исторического поселения и т.д.). Срок рассмотрения - 7 рабочих дней.

2. Получив от полномочного органа уведомление о соответствии, можно начинать строительство, на которое дается 10 лет.

3. После завершения строительства снова подать в орган местного самоуправления соответствующее уведомление, приложив к нему документы, в том числе технический план дома. Срок рассмотрения - 7 рабочих дней.

4. Если построенный дом соответствует всем требованиям, уполномоченный орган направит гражданину соответствующее уведомление и самостоятельно от имени заявителя подает в Управление Росреестра по Волгоградской области заявление о государственном кадастровом учете и государственной регистрации права на данный объект недвижимости, приложив уведомление об окончании строительства, представленный застройщиком технический план, а также соглашение об определении долей в праве собственности на дом (если земельный участок принадлежит нескольким лицам). Таким образом, гражданам обращаться самим в орган регистрации прав в данном случае теперь не потребуется.

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии.

Поздравляем

С днем рождения Ольгу Юрьевну Удалову (23.04).
Желаем, чтобы удавалось
В реальность планы воплотить,
Чтоб все, что хочется, сбывалось,
Легко и интересно жить!
Администрация ОАО «Аржановское».

С днем рождения Татьяну Александровну Яменскову (24.04).
Пусть праздник украшает солнце
И теплый ветерок резвится,
Букет цветов благоухает,
Мелодий хоровод кружится!
Администрация ООО «Дальний».

Тружеников ОАО «РАО Алексеевское», отмечающих дни рождения в апреле:
С.Н.Зоткина (23.04);
Я.В.Андреева (24.04);
И.В.Лашкевича (24.04).
Пусть не забывается хорошее,
Тают неприятности, как снег,
Лечат душу смех и слово доброе,
Дома ждет любимый человек!
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

ПОПРАВКА
В материале «Благотворительная программа в действии» (газета «Прихоперье» №46 от 18.04.2019 г.) была допущена неточность. Следует читать «... работает структурное подразделение ПАО «Транснефть» Саратовская нефтеперерабатывающая станция». И далее по тексту. Принесим свои извинения.

ООО «Гелио-Пакс-Агро 3» на территории Краснооктябрьского и Ларинского сельских поселений с 1 по 31 мая 2019 года будет проводить наземные и авиационные работы.
Тел.8.937.709.84.13.

На предприятие **ТРЕБУЮТСЯ:** технолог колбасно-консервного производства (3/п от 30 000 руб.); фаршесовладелец (3/п от 15 000 руб.) и ученики; копильщик (3/п от 15 000 руб.) и ученики; повар; лепщики пельменей и котлет; бойцы скота (3/п от 15 000 руб.); обвальщики (3/п от 15 000 руб.) **Тел. 8(84442)3-28-63.**

Приглашаем на работу мастера по ремонту систем видеонаблюдения, охранных систем. Обязательно водительское удостоверение. График работы 5/2.
Тел.8.937.723.72.73,
ИП Запалацкий А.Ю.

Закупаем телят, КРС, свиней, овец.
Тел.8.906.171.37.17.

АКЦИЯ!
СОЛНЕЧНЫЙ МАЙ!

СКИДКА 30%
Путевка с проживанием, лечением, трехразовым питанием, бассейном и сауной
— 5 дней от 11.200руб. (16.000руб.) —

На территории находится
аллея для терренкура,
спортивная площадка,
открытый подогреваемый бассейн,
сауна. Аренда квадроциклов.

Наш адрес:
г. Новоаннинский, пер. Чельцова 54; тел. 8-937-704-74-84

Для лечения в санатории используется сероводородная минеральная грязь озера Эльтон, душ «Виши», душ «Шарко», пароглекислая ванна, гидромассаж, аппаратная физиотерапия, соляная пещера и многое другое.
*Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Организатор акции - санаторий ООО «Сотник плюс». Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у организатора акции. Акция не является лотереей.

ПРИХОПЕРЬЕ
Редкой земли история хранит...
prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Выпуск № 48 (12082) от 23 апреля 2019 г.

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. КЛибкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.
Объем 1п.л.
ТИРАЖ 2450
Эл.подписка - 42
Заказ № 90